
 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про початок розроблення проєкту внесення змін до містобудівної 

документації «План зонування території міста Кіровограда», 

затвердженої рішенням Кіровоградської міської ради від 17 вересня 2013 

року № 2456. 

 

Департамент містобудування та земельних ресурсів Кропивницької 

міської ради (замовник містобудівної документації) повідомляє щодо 

початку розроблення проєкту внесення змін до містобудівної документації 

«План зонування території міста Кіровограда», затвердженої рішенням 

Кіровоградської міської ради від 17 вересня 2013 року № 2456,                                   

в частині розташування земельної ділянки з кадастровим номером 

3510100000:41:342:0056 (земельна ділянка 1), змінивши функціональне 

призначення ділянки з комунально-складської на землі промисловості, та в 

частині розташування земельної  ділянки  з  кадастровим номером 

3510100000:34:224:0011 (земельна ділянка 2),  змінивши функціональне 

призначення ділянки з виробничого на землі житлової багатоповерхової 

забудови. 
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Пропозиції від фізичних та юридичних осіб подаються у письмовому 

вигляді із зазначенням прізвища, ім’я та по батькові, місця проживання або 

назви та реквізитів юридичної особи, а також контактних даних, засвідчених 

особистим підписом, печаткою (для юридичних осіб) або ЕЦП / КЕП,                     

на ім’я директора департаменту містобудування та земельних ресурсів 

Кропивницької міської ради - головного архітектора міста – Романа 

ЛУНГОЛА за адресою: вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 

25022, e-mail: dmzr@krmr.gov.ua.  

Пропозиції мають бути обґрунтовані в межах відповідних 

законодавчих та нормативно-правових актів, будівельних норм, державних 

стандартів і правил. 

Початок реєстрації здійснюється на наступний робочий день після дати 

публікації цього повідомлення. 

Строк реєстрації пропозицій становить 15 робочих днів від дати 

публікації цього повідомлення. 
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